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NISSAN QASHQAI N-CONNECTA
S NOVIM 1.3 MOTOROM OD 140 KS

NOVA NAVIGACIJA 7’’
KAMERA 360°
AUTOMATSKO KOČENJE
18“ ALU NAPLATCI

ZA 179.900 kn

Cijena se odnosi na Nissan Qashqai 1.3 DIG-T 140 KS N-Connecta s opcijom LED (LED prednja glavna svjetla s AFS sustavom - zakretanjem svjetlosnog snopa u zavojima). Jamstvo od 5 godina obuhvaća 3 godine tvorničkog jamstva i 

uz valutnu klauzulu u EUR, kamatna stopa za klijente je  0,00%, jednokratna naknada zaključenja ugovora 1,5% od kupoprodajne cijene vozila.  EKS  4,07%. Trajanje ugovora o leasingu 12 mjeseci. Učešće  je 50% od kupoprodajne cijene 
vozila. Uvećana zadnja rata je 50% od kupoprodajne cijene vozila. Leasing rata izražava se u EUR i plaća u HRK prema prodajnom 
u suradnji s Croatia osiguranjem ili Allianz osiguranjem, po izboru klijenta. Ponuda vrijedi za privatne kupce do 31.05.2019.

PRIJAVITE SE NA PROBNU VOŽNJU
Autocentar KOS - Cehovska 18, Varaždin, (042) 403 001

Radno vrijeme: pon-pet: 8-18, sub: 8-13
www.autocentarkos.hr

ERASMUS + U Gospodarskoj školi Varaždin uspješno realiziran još jedan europski projekt HERE Map Makers 

Izradili kartu s pješačkom rutom po 
Varaždinu s muzejima i restoranima

HERE Map Makers naziv je 
104 910 eura vrijednog Erasmus 
+ projekta započetog još 2. listo-
pada 2017. godine, a koji službeno 
završava ovog petka, 31. svibnja. 
Glavni cilj projekta bio je ojačati 
kapacitete škola u učenju geograf-
skih informacijskih sustava (GIS), 
u skladu s modernim trendovima 
izrade geografskih karata. Nosi-
telj projekta bila je Srednja škola 
Ivanec, a osim Gospodarske škole 
Varaždin, u projekt su bili uklju-
čeni i Geodetska škola Zagreb te 
strane partnerske škole iz Ljublja-
ne, Toleda, Ruvo di Puglie i Varša-
ve. Ravnopravan partner, ali i teh-
nička potpora projektu bila je ta-
kođer i tvrtka HERE Internatio-
nal BV – Glavna podružnica Za-
greb. Tijekom provedbe projekta 
održane su brojne edukacije, ra-

U posljednjih nekoliko godina, bilo kao nositelj ili partner, Gospodarska 
škola Varaždin realizirala je više od 10 različitih projekata (su)

financiranih od strane Europske unije

dionice i ljetni kamp, a kroz njih 
je ukupno prošlo 15 nastavnika te 
oko 150 učenika. Konačan rezul-
tat projekta su digitalne geograf-
ske karte koje su, uz pomoć svo-
jih nastavnika mentora, za svoje 
lokalno područje izradili učeni-
ci partnerskih škola, a ti su rezul-
tati predstavljeni na trećem tran-
snacionalnom sastanku partner-
skih ustanova održanom u Ivan-
cu 22. svibnja.

Učenici Gospodarske škole, 
uz pomoć svog profesora geogra-
fije Marka Godinića, izradili su 
geografsku kartu kojom su prika-
zali pješačku rutu kojom može-
te prošetati Varaždinom obilaze-
ći usput gradske muzeje, te geo-
grafsku kartu na kojoj su kartirali 
određene kategorije smještajnih 
kapaciteta i restorana u Varaždi-
nu. - Ovaj projekt se odlično na-
dogradio na Heureku, jednog od 

prethodnih projekata Gospodar-
ske škole Varaždin u sklopu ko-
jeg su izrađeni kurikulumi novih 
fakultativnih predmeta, među 
kojima i onaj predmeta Geo-
grafija s informatikom. Upravo 
su učenici koji su ove ili pret-
hodnih školskih godina pohađa-
li ovaj fakultativni predmet bili 
i sudionici ovoga projekta te su 
stečena znanja i vještine mogli 
konkretno primijeniti i u praksi 

- rekao je Godinić. Bez obzira na 
službeni završetak projekta, naja-
vio je da će s ovakvom nastavnom 
praksom s učenicima nastaviti ra-
diti i dalje jer imaju još ideja kakve 
geografske karte bi se mogle izra-
diti, tako da će se rezultati ovoga 
projekta moći vidjeti i u budućno-
sti. Izrađene karte koje su rezultat 
projekta mogu se vidjeti izlože-
ne u prostorijama škole, kao pod-
sjetnik na još jedan uspješno rea-
lizirani europski projekt ove škole, 
koja je u posljednjih nekoliko godi-
na, bilo kao nositelj ili partner, re-
alizirala više od 10 različitih pro-
jekata (su)financiranih od strane 
Europske unije.
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